

今日汝州

宋兆普作为全国民族团结进步模范个人在京受到表彰

2019年9月29日
星期日
农历己亥年九月初一

●河南省连续性内资[平]0043
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 2452 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



今日汝州
官方微信

今日汝州
新闻客户端

本报讯 (融媒体中心记者 郭营战 通讯员 春风) 9月27日上午,全国民族团结进步表彰大会在京举行,665个模范集体、812个模范个人受到表彰。汝州市金庚康复医院院长、党支部书记宋兆普作为全国民族团结进步模范个人在会上受到表彰。从2015年起,宋兆普先后15次赴

新疆考察巡诊,采取接收新疆患儿到河南汝州住院治疗和在河南与当地医院联合建立脑瘫康复机构的方式,使3800余名新疆患儿得到救治,其中深度贫困家庭患儿711名;并通过技术培训使430余名少数民族同胞掌握了康复技术,实现了当地就业。他本人先后荣获2014年度“感动中原十大年度人物”、

“全国助残先进个人”“全国优秀科技工作者”、第六届“中华慈善奖”提名奖、第六届“全国道德模范提名奖”、2017感动中国年度人物候选人、第十届“中华慈善奖”慈善楷模、2019年全国五一劳动奖、第七届“全国道德模范提名奖”,曾受到党和国家领导人习近平、李克强、刘云山、张高丽亲切接见。

习近平在全国民族团结进步表彰大会上发表重要讲话强调

坚持共同团结奋斗 共同繁荣发展 各民族共建美好家园 共创美好未来

新华社北京9月27日电 全国民族团结进步表彰大会27日上午在北京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席大会并发表重要讲话。他强调,实现中华民族伟大复兴,需要各民族手挽着手、肩并着肩,共同努力奋斗。要以铸牢中华民族共同体意识为主线,全面贯彻党的民族理论和民族政策,坚持共同团结奋斗、共同繁荣发展,把民族团结进步事业作为基础性事业抓紧抓好,促进各民族像石榴籽一样紧紧抱在一起,推动中华民族走向包容性更强、凝聚力更大的命运共同体,共建美好家园,共创美好未来。

大会由李克强主持。汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正出席。

上午10时,大会开始,全体起立,高唱中华人民共和国国歌。

大会首先表彰了全国民族团结进步模范集体和模范个人,665个模范集体、812个模范个人受到表彰。在欢快的乐曲声中,习

实现中华民族伟大复兴,需要各民族手挽着手、肩并着肩,共同努力奋斗。要以铸牢中华民族共同体意识为主线,全面贯彻党的民族理论和民族政策,坚持共同团结奋斗、共同繁荣发展,把民族团结进步事业作为基础性事业抓紧抓好,促进各民族像石榴籽一样紧紧抱在一起,推动中华民族走向包容性更强、凝聚力更大的命运共同体,共建美好家园,共创美好未来。

我们伟大的祖国,幅员辽阔,文明悠久。一部中国史,就是一部各民族交融汇聚成多元一体中华民族的历史,就是各民族共同缔造、发展、巩固统一的伟大祖国的历史。我们辽阔的疆域是各民族共同开拓的,我们悠久的历史是各民族共同书写的,我们灿烂的文化是各民族共同创造的,我们伟大的精神是各民族共同培育的。中华民族多元一体是先人们留给我们的丰厚遗产,也是我国发展的巨大优势

近平等为受表彰的模范集体和模范个人代表颁奖。

在热烈的掌声中,习近平发表重要讲话。他首先代表党中央、国务院,向受到表彰的模范集体和个人表示热烈的祝贺,向全国民族团结进步事业的各方面人士表示诚挚的问候。

习近平指出,70年前,我国各族人民在中国共产党领导下,共同缔造了新中国。我们党创造性地把马克思主义民族理论同中国民族问题具体实际相结合,走出一条中国特色解决民族问题的正确道路,确立了党的民族理论和民族政策,把民族平等作为立国的根本原则之一,确立了民族区域自治制度,各族人民在历史上第一次真正获得了平

等的政治权利、共同当家做了主人,终结了旧中国民族压迫、纷争的痛苦历史,开辟了发展各民族平等团结互助和谐关系的新纪元。70年沧海桑田、波澜壮阔,少数民族的面貌、民族地区的面貌、民族关系的面貌、中华民族的面貌都发生了翻天覆地的历史性巨变。

习近平强调,70年的成就值得自豪,70年的经验尤须铭记。我们坚持准确把握我国统一的多民族国家的基本国情,把维护国家统一和民族团结作为各民族最高利益;坚持马克思主义民族理论中国化,坚定走中国特色解决民族问题的正确道路;坚持和完善民族区域自治制度,做到统一和自治相结合、民族因素和区域因素相结合;坚持促进各民族交往交流交融,不断铸牢中华民族共同体意识;坚持加快少数民族和民族地区发展,不断满足各族群众对美好生活的向往;坚持文化认同是最深层次的认同,构筑中华民族共有精神家园。(下转第3版)

白马村的山楂熟了

金秋至,山楂红,扶果实红彤彤。连日来,骑岭乡白马村的山楂已陆续成熟,走进白马村后山,漫山遍野红彤彤的山楂,颗颗似红玛瑙,微风吹来果香四溢。“技术员说再过一两星期就能摘了,这几天俺们10个人轮着看山楂树,怕被别人摘走。”贫困户马青珍骑着车在太阳下不停地擦着汗。

2018年3月,骑岭乡发展山楂种植项目,乡政府投资41.68万元流转土地60亩,建成山楂种植园,共种植山楂树3500余棵,2019年已挂果。山楂树前两年有管养公司进行维护管理,收益纳入村集体收入。安排贫困户到果园除草、看护、采摘等,根据实际情况发放工资,目前参加山楂果园

看护的有10人,预计看护期每人增收1000元。根据目前的山楂挂果情况,预计产量1万余斤品性优良的金星果,将为白马村带来收益3.5万元。山楂十一后上市,走通货,愁销路。有销售渠道的请联系:汝州市住建局骑岭乡白

马村驻村工作队成员秦得雨,电话:13937561158。

融媒体中心记者 梁杨子
通讯员 石颖斐

脱贫攻坚进行时

“两山夹一川,汝水流中间”。汝瓷之都、曲剧故乡,汝州,“汝旁化国”。从蒹葭苍苍的《诗经》中走来,鸛鱼石斧陶缸上凝固着汝州灵动的色彩。

汝州地理环境十分独特,北靠巍巍嵩山,南依茫茫伏牛,西临古都洛阳,东望黄淮平原,北汝河自西向东贯穿全境。外有崇山峻岭,内有沃土良田。得天独厚的自然优势,为汝州建设山水宜居绿城提供了优质丰厚的基础资源。这片山环水绕之地,已然拥有成为“山水宜居绿城”的标配。

山水宜居绿城建设,汝州恰逢其时,首当其冲。

“山水+”,无限大。一水分两地,汝河两岸记荣光。以水润城、以水丽城,统筹谋划,综合治理全域水系,利用建设生态文明城市试点的契机,汝州市打造出了“东二干渠—马庙水库—安沟水库—东区生态湖系”“洗耳河—幸福渠—汝河”的“二龙戏珠”型循环生态水系,实施市域内水系连通工程,持续推进“四水共治”,生态环境得到明显改善。

启动实施“三河四库五湖”(三河:北汝河、洗耳河、广成河,四库:马庙水库、安沟水库、洞山口水库、滕口水库,五湖:云祥湖、丹阳湖、望嵩湖、天青湖、鸛鱼湖)水系联通工程,在中心城区形成了30公里的“活水绕城”景观带。启动实施北汝河城区段深度治理工程,开工建设2座橡胶坝、2座生态堰坝。

汝州,已从一座“干渴之城”变为清水绕城的“北方水城”。

绿水青山就是金山银山。我们坚持种树就是种幸福理念,大力实施全域国土绿化工程,生态环境质量明显改善。近年来新造林16.37万亩,森林抚育2.7万亩、矿区植被恢复1.1万亩,森林覆盖率达到31.6%。

大力实施城区绿化工程。高标准建成公园游园63个,让群众出行“300米见绿、500米见园”。围绕北汝河、广成河两岸,建成森林公园、滨河公园、广成路郊野公园等3座超3000亩公园,并将城区昔日的“自然冲沟”,改造成占地4275亩的城市中央公园,形成了贯穿中心城区的生态轴、景观轴、发展轴。

大力实施乡村造林工程。在全市459个行政村全部建立市场化卫生保洁机制,累计创建省级人居环境达标村339个,累计创建国家级绿色村庄7个、省级绿色村庄56个、市级美丽庭院2万户。

大力实施绿色创建工程。机关、学校、医院等单位绿地率达到39%,新建小区绿地率达到35.2%。同时开展向贫困村送果树行动,以55个市直帮扶单位为主,每个贫困村贫困户和非贫困户每户送两棵以上4公分以上树木,累计捐赠果树5万余棵。

野绿全经朝雨洗,林红半被暮云烧。汝州,正在展现出“发展与生态齐飞,山水共城市一色”的独特魅力。

流杯新论

不忘初心 牢记使命

汝州:“手拉手”结对共建促发展

本报综合报道 连日来,我市各单位陆续开展“手拉手”结对共建活动,贯彻落实“不忘初心、牢记使命”主题教育活动安排,以组织共建带动机关提质增效、推动农村脱贫致富。

9月27日,市移民管理局到焦村镇焦家村,与焦村村党支部开展结对共建“手拉手”活动。

就进一步开展好结对共建“手拉手”活动,移民局党支部表示要与村两委班子积极主动沟通联系,党员干部要紧密团结在党支部周围,在发展集体经济和推进乡村振兴等工作中献计献策,做好表率作用。要结合村情,拿出切实可行的发展方案,大力帮扶移民群众中的致富能手,多方位支持焦村的产业发展。

9月26日,在夏店镇黄沟村党群服务中心,市畜牧局和黄沟村开展党支部“手拉手”结对共建活动,深入调研黄沟村基层党建、产业发展、帮扶成效,把脉问诊黄沟村脱贫攻坚工作。

座谈会上,夏店镇政府相关领导和黄沟村两委、党员重点就伊利集团1.2万头奶牛养殖基地建设落地黄沟土地调整问题

进行了深入交流。

据了解,畜牧局要利用自身技术优势开展畜牧产业帮扶“五个一”活动,推进黄沟村畜牧养殖发展。即开展一次畜牧养殖技术培训、开展一次秋防集中免疫、每月开展一次畜牧技术专家团入户指导、开通一个贫困户养殖技术绿色通道、免费为养殖户提供一次消毒液。

9月27日,市总工会机关党支部与大峪镇田窑村党支部结对共建“手拉手”学习交流座谈会在大峪镇田窑村党群服务中心举行,市总工会班子成员、支部委员与田窑村党支部成员及在家的党员30余人共同学习习近平总书记考察河南重要讲话精神和重温入党誓词。

9月26日,市工信局机关党支部与夏店镇西村党支部,在西村开展结对共建“手拉手”活动和“不忘初心牢记使命”主题教育及主题党日活动。两个支部以“共建班子、共带队伍、共促产业、共惠民生、共树新风”为主旨,重温了入党誓词,认真观看了《习近平考察河南》视频,学习了“机关党支部与村党支部结对共建‘手拉手’活动精

神”、“不忘初心、牢记使命”要求。

9月26日,市审计局来到焦村镇东沟村,共同开展结对共建“手拉手”活动。

活动要求全体党员干部要把“不忘初心、牢记使命”主题教育、精准扶贫和乡村振兴战略结合起来,往深里学,往实里学。要发扬苦干实干精神,找差距,抓落实,切实起到党员干部的模范带头作用。会议还传达了学习了习近平总书记在河南考察时的讲话精神,并以《加强农村基层党建,助推脱贫攻坚》为题讲授了党课。

9月26日,市交通运输局到焦村镇安沟村开展结对共建“手拉手”活动,深刻践行“不忘初心、牢记使命”主题教育活动,助力农村党组织建设工作。座谈会上,市交通运输局机关党支部提出,要在每月的“主题党日”到安沟村党支部学习传达新政策、新思想,给予指导帮助;驻村第一书记要及时汇报村党支部在党建工作中的难题;各帮扶责任人要加强政策宣传,为农村发展积极提供智力政策支持、科技培训和信息咨询等服务为两个组织共建发挥积极作用。



图片新闻

9月26日晚,庆祝新中国成立70周年系列活动暨汝州市“创建全国文明城市”凤穴路街道专场文艺晚会在市体育文化中心开幕。整场晚会涵盖舞蹈、武术、歌曲、汉服情景剧、诗朗诵等形式多样的节目,现场高潮迭起,掌声、欢笑声此起彼伏。 陈晶 摄

让全体中国人民和中华儿女在实现中华民族伟大复兴的历史进程中共享幸福和荣光!